

تربیت یافتہ مستحقین کو روزگار فراہم کرنے کی کوشش کی جائے ڈی ایم

ہائیزن برگ اور ایکسپٹ سیٹھی سلوشنز کی خراب پیش رفت پر وضاحت کے لیے ہدایات



دہلی میں منعقد ہونے والے اجلاس میں ایس ڈی ایم کے سربراہان نے ہائیزن برگ اور ایکسپٹ سیٹھی سلوشنز کی خراب پیش رفت پر وضاحت کے لیے ہدایات دیں۔

دہلی میں منعقد ہونے والے اجلاس میں ایس ڈی ایم کے سربراہان نے ہائیزن برگ اور ایکسپٹ سیٹھی سلوشنز کی خراب پیش رفت پر وضاحت کے لیے ہدایات دیں۔

ایم پی کے خلاف نازیبا زبان استعمال کرنا جرم: اعلیٰ عدالت

ایم پی کے خلاف نازیبا زبان استعمال کرنا جرم: اعلیٰ عدالت نے ایس ڈی ایم کے سربراہان کو ہدایات دیں۔

جمہوریت کے مندر میں کنور دانش علی کے ساتھ گنی بد سلوکی کی جتنی بھی ضمت کی جائے کم ہے: ارشد اعظمی

جمہوریت کے مندر میں کنور دانش علی کے ساتھ گنی بد سلوکی کی جتنی بھی ضمت کی جائے کم ہے: ارشد اعظمی نے کہا۔

ایام عزاکے آخری دن آٹھ راج الااول پر بچا س و ماتم



ایام عزاکے آخری دن آٹھ راج الااول پر بچا س و ماتم کی تقریب منعقد ہوئی۔

تقریب میں مولانا امجد علی صاحب نے خطاب کیا اور طلبہ کو ہدایات دیں۔

نذر حسن امام عسکریؒ کی شہادت

نذر حسن امام عسکریؒ کی شہادت پر غم کی لہر دوڑ گئی۔

پیش کیا کروا کلا ماضی

پیش کیا کروا کلا ماضی کی تقریب منعقد ہوئی۔

انجمنوں کی خواندگی

انجمنوں کی خواندگی کی تقریب منعقد ہوئی۔

چپ تعزیر کی اجلاس

چپ تعزیر کی اجلاس منعقد ہوئی۔

خواتین نے الہیاعلم حضرت ام سنین کی منجھڑی جانب

خواتین نے الہیاعلم حضرت ام سنین کی منجھڑی جانب میں شریک ہوئے۔

شیبوں کی زیارت

شیبوں کی زیارت کی تقریب منعقد ہوئی۔

ذیابرت کی منجھڑی

ذیابرت کی منجھڑی کی تقریب منعقد ہوئی۔

کسی کو معاف کر دینا نشان مومن ہے: شہاب الدین خاں

کسی کو معاف کر دینا نشان مومن ہے: شہاب الدین خاں نے کہا۔

سنی بورڈ آف انڈیا کے تحت محفل نور میں جلسہء سیرت النبی و سیرت صحابہ

سنی بورڈ آف انڈیا کے تحت محفل نور میں جلسہء سیرت النبی و سیرت صحابہ منعقد ہوا۔

متنازپی، جی کالج میں اسپورٹس ڈے کی مناسبت سے کھیل کو مقابلے کا انعقاد

متنازپی، جی کالج میں اسپورٹس ڈے کی مناسبت سے کھیل کو مقابلے کا انعقاد کیا گیا۔

غازی آباد میں 2 منزلہ مکان تیز دھماکہ کے بعد منہدم

1 شخص کی موت اور 6 داخل اسپتال

غازی آباد میں 2 منزلہ مکان تیز دھماکہ کے بعد منہدم ہو گیا۔ ایک شخص کی موت ہوئی اور 6 افراد زخمی ہوئے۔



غازی آباد، غازی آباد کے ایک کوئلے کی معدنی علاقہ واقع دہلی گڑھ میں 7 نومبر کو ایک 2 منزلہ مکان تیز دھماکہ کے بعد منہدم ہو گیا۔ ایک شخص کی موت ہوئی اور 6 افراد زخمی ہوئے۔ دھماکہ کے بعد مکان کے باقی حصے کو ملبہ بنا دیا گیا۔

فیکٹری میں لگی آگ، چار افراد جھلسے، سبھی میرٹھ ریفر



میرٹھ میں ایک فیکٹری میں لگی آگ، چار افراد جھلسے، سبھی میرٹھ ریفر ہوئے۔

میرٹھ میں ایک فیکٹری میں لگی آگ، چار افراد جھلسے، سبھی میرٹھ ریفر ہوئے۔ آگ نے فیکٹری کے کئی حصے کو تباہ کر دیا۔

علی گڑھ مسلم یونیورسٹی میں سالانہ مجلس منعقد



علی گڑھ مسلم یونیورسٹی میں سالانہ مجلس منعقد ہوئی۔ مولانا محمد رفیع صاحب نے خطاب کیا۔

جمعیتہ علماء ہند دیوبند یونٹ کی میٹنگ

جمعیتہ علماء ہند دیوبند یونٹ کی میٹنگ ہوئی۔ مولانا محمد رفیع صاحب نے خطاب کیا۔

سابق بلاک پر کلہ مولا نامحرم اسلم قاسمی سپا کے ریاستی سکریٹری منتخب

سابق بلاک پر کلہ مولا نامحرم اسلم قاسمی سپا کے ریاستی سکریٹری منتخب ہوئے۔

مفت طیبی جانچ کیمپ

مفت طیبی جانچ کیمپ کا انعقاد ہوا۔ مولانا محمد رفیع صاحب نے خطاب کیا۔

محبوب خدا کے اخلاق و کردار سے اسلام پھیلا ہے: شاہ آفاق احمد مدنی

محبوب خدا کے اخلاق و کردار سے اسلام پھیلا ہے: شاہ آفاق احمد مدنی نے کہا۔

کنور دانش علی جیسے ہزاروں مظلوم مسلمان اللہ تعالیٰ کے انصاف کے منتظر

کنور دانش علی جیسے ہزاروں مظلوم مسلمان اللہ تعالیٰ کے انصاف کے منتظر ہیں۔

سہارن پور میں 23 (احمدیہ) 2014 کو

سہارن پور میں 23 (احمدیہ) 2014 کو ایک جلسہ منعقد ہوا۔ مولانا محمد رفیع صاحب نے خطاب کیا۔

سائنس دانوں کی گنتی بڑھتی جا رہی ہے

سائنس دانوں کی گنتی بڑھتی جا رہی ہے۔ دنیا بھر میں سائنس دانوں کی تعداد بڑھ رہی ہے۔

آئین کی تہمید سے سوشلسٹ اور سیکولر کے الفاظ غائب کرنا بی بی کے بندنی کا ثبوت

آئین کی تہمید سے سوشلسٹ اور سیکولر کے الفاظ غائب کرنا بی بی کے بندنی کا ثبوت ہے۔

نبی سے محبت کا تقاضا ایک یہ بھی کہ ہم آپ پر کثرت سے درود بھیجیں: محمد دانش امام اشاعتی

نبی سے محبت کا تقاضا ایک یہ بھی کہ ہم آپ پر کثرت سے درود بھیجیں: محمد دانش امام اشاعتی نے کہا۔

